
Du unterstützt das Team bei der Content Produktion und bei täglichen Social Media Arbeiten.
Du trägst zur Planung und Durchführung verschiedener Content Marketing Maßnahmen bei,
übernimmst Aufgaben in der Videoproduktion und Bildbearbeitung, unterstützt beim Community
Management und schreibst Beitragstexte.
Du begleitest unser Team zu den Veranstaltungsorten, unterstützt bei der Produktion an der
Downhillstrecke und beim Posten von Inhalten während des Renngeschehens. 
Du trägst zur Steigerung der medialen Reichweite bei, kommst in den direkten Kontakt mit der
Community, setzt Trends um und kannst deine Expertise in der Medienproduktion ausbauen.

PRAKTIKANT/-IN (M/W/D) 
SOCIAL MEDIA & CONTENT CREATION

KONTAKT:
Racement GmbH
Bücheloher Straße 20
98693 Ilmenau

Tel. 03677 201919
www.racement.com

Zeitraum: von März bis Oktober 2024 Dauer: mindestens 3 Monate

Deine Leidenschaft ist die Produktion von Content im Bereich Sport und dein Herz schlägt
höher, wenn deine Posts auf Social Media viral gehen? Dann bist du bei uns genau richtig. 

WER WIR SIND.
Die Racement GmbH veranstaltet europaweite Rennserien im Mountainbike Downhill Sport. Neben der
Organisation und Durchführung übernehmen wir das Teilnehmermanagement und die Zeitmessung.
Zusätzlich lenken wir durch Presse- und Medialeistungen die Aufmerksamkeit auf den Downhill
Rennsport. Zudem sind wir Organisator des iXS Dirt Masters Festivals in Winterberg.

WAS DICH ERWARTET.

WAS DU MITBRINGST.

Studium im Bereich Angewandte Medien, Kommunikationswissenschaften, Medienwirtschaft,
Medientechnik oder vergleichbarer Studiengang
Erste Erfahrungen in der Kameraführung und mit Foto- und Videobearbeitungsprogrammen
Leidenschaft für Social Media, deren Funktionen und aktuelle Trends
Interesse am Mountainbike Sport und an der Durchführung von Sportveranstaltungen
Motivation, Kreativität, Teamgeist und Begeisterung für das Reisen
Sicheres Deutsch und Englisch in Wort und Schrift

Bitte sende deine Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf, Abschlusszeugnissen und 
ggf. Zertifikaten per E-Mail an info@racement.com

mailto:info@racement.com

